

Cum ar putea comunismul să primească o oportunitate corectă? -

From Quora Via Max Tzinman

Războiul este casa noastră

Sistemele totalitare precum Germania nazistă și regimul sovietic funcționează cel mai bine în condiții de constrângere extremă. Războaie, impacturi de asteroizi, epidemii fără leac cunoscut și altele asemenea - acesta este jocul lor.

Iată ce spunea președintele Mao despre perspectiva unui nou război mondial:

Este bine venit !

În primul rând, suntem împotriva lui; în al doilea rând, nu ne este frică de el. Primul Război Mondial a fost urmat de nașterea Uniunii Sovietice, cu o populație de 200 de milioane de locuitori. Al Doilea Război Mondial a fost urmat de apariția lagărului socialist, cu o populație combinată de 900 de milioane de locuitori. Dacă imperiaștii insistă să lanseze un al treilea război mondial, este sigur că alte câteva sute de milioane se vor îndrepta spre socialism și atunci nu va mai fi prea mult loc pe pământ pentru imperiaști.

Înțelepciunea bătrânilor

Războaiele civile din Rusia, China, Vietnam, Cambogia și Coreea au demonstrat, de fiecare dată, superioritatea guvernului comunist asupra adversarilor lor. Nu este de mirare că, în absența războaielor, proiectul marxist a fost în cele din urmă dat înapoi în Rusia, China, Vietnam, Coreea de Nord și în alte locuri.



Comunismul, pentru a avea o șansă corectă de triumf asupra capitalismului, are nevoie de un război total - local sau continental - cel puțin o dată la o generație. Troțki a evanghelizat în acest sens, Stalin a făcut pregătiri strategice în acest sens, iar după el, Mao a ținut torța marxismului aplicat pe aceeași bază.

Oportunitate ratată

Ciclizarea stărilor de {Război}→ {Reconstrucția și absorbția prăzii}→ {Rearmarea la un nivel superior al tehnologiei de război}→ {Noua revoluție de război} pare a fi funcția optimă pentru un proiect progresist radical.

Cu alte cuvinte, pentru a avea o șansă echitabilă de victorie globală de durată, comunismul a ratat un război mondial undeva la sfârșitul anilor 1960 sau în anii 1970. Nu e de mirare că președintele Mao a fost sceptic la nivelul de miopie de care au dat dovadă Hrușciiov și Brejnev atunci când oamenii noștri au încercat să învingă capitalismul într-o "competiție pașnică".

Mai jos, un afiș de propagandă din anii 1960. Titlul spune: "Națiunile din întreaga lume! Să făurim unelte de muncă din arme de război!".

Aceasta este o abatere flagrantă de la canonul marxism-leninismului. Teoria afirmă că o pace mondială durabilă este imposibilă atât timp cât există cel puțin un loc în lume în care capitaliștii continuă să îi exploateze pe muncitori. Stalin și Mao au avertizat foarte insistent: cea mai mică abatere de la litera și spiritul Manifestului comunist este calea pierzaniei pentru revoluționarii practicanți.

Traducere AG - SAGA 2023

